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PROCES - VERBAL 

Încheiat in şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 09.05.2024 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2 , conform art.27, alin. I din H.C .L. Sector 2 nr. IO 1/2022, 

începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primărie i 

Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat Ioc următoarele persoane: 

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul Platon Sabin, Director Executiv al Direcţiei Juridice - conform Notei nr. 

72346/30.04.2024 privind exercitarea cu caracter temporar a atribuţiilor Secretarului 

General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrări lor şedinţei, domnul P laton Sabin - D irector Executiv al 

Direcţie i Juridice face prezenţa consilierilor. Din tota lul de 27 consilieri locali , au fost 

prezenţi fi zic 23 de consilieri locali, 4 consilieri locali, respectiv: Catone Magdalena­

Marta, Enache Nicuţa, Georgescu E lena-Danie la ş i Matei Vasile-Silviu au participat la 

şedinţă. prin mijloace e lectronice, printr-o platformă on-line de videoconferinţă. Doamna 

consilier local Georgescu E lena-Danie la a fost prezentă şi a votat începând cu punctul 1 

de pe ordinea de zi. Convocarea membrilor Consil iului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti s- a făcut în scri s, conform prevederilor a rt. 134, a lin. (1), lit. „a" 

din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu mod i ficările ş i completările 

ulterioare, inv itaţia Ia şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. 

Dispozi ţ ia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 892/ 30.04.2024, precum ş i 

amendamentele Ia proiectele de pe ordinea de z i au fost aduse la cunoştinţa publică prin 

afişare la avizierul Primărie i Sectorului 2 din str. Chiris tig iilor nr. 11 - 13 I s ite-ul 

insti tuţi ei , în te rmenul prevăzut de art. 134 a lin. (3) din 0.U.G nr.57/2019 privind Codul 

administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile de evaluare ş i, respectiv, în 
Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de selecţie a 
propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul 
finanţărilor nerambursabi le din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 
350/2005, cu modificările ş i completările ulterioare; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

2. Proiect ele hotărâre privind participarea Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
în Consorţiul de Beneficiari, la implementarea proiectului „Urban Wise-Urban 
Regeneration and Administrative Capacity Building for Sustainable 
Development and Emissions Reduction", finanţat prm programul Horizon 
Europe al Comisiei Europene; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

3. Proiect ele hotărâre privind aprobarea, implementarea şi finanţarea proiectului 
„Şcoala de vară" pentru lunile iulie-august 2024; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea, implementarea ş i finanţarea proiectului 
"Grădiniţa din vacanţa mare" pentru lunile iulie-aug ust 2024; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de 
parcare pe bază de abonament în parcările publice de pe raza Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti aflate în administrarea ş i exploatarea Administraţiei 

Domeniului Public Sector 2; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

6. Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 
2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de parteneriat dintre Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia Habitat 
for Humanity România în vederea implementări i Proiectului pilot "Agenţia 
pentru Închiriere Socială"; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silv iu preşedinte de şedinţă: Înainte de a 

aproba ordinea de zi, aş dori să-i dau cuvântul domnului Primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt două proiecte, Grădiniţa de vară ş i Şcoa l a de vară pe care le-am pus în consultare 

accel erată ş i am spus că vor fi votate dacă nu exi stă cereri de dezbate re publică, dar exi stă 

cereri de dezbat _· p 1blică pentru ambele proiecte, ceea ce amână, va amâna cu o 
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săptămână, din punctul meu de vedere, votul pentru aceste proiecte. Deci retrag de pe 

ordinea de zi cele două proiecte Grădiniţa de vară şi Şcoala de vară. Vom avea o 

dezbatere luni, la ora 15:00 respectiv ora 17:00 de la 15, respectiv 17 şi o să convoc 

astăzi, sper, o şedinţă pentru miercuri sau dacă convoc mâine, convoc tot pentru joi cu 

aceste două proiecte, nu de altceva, dar este important şi relevant să le adoptăm cât mai 

repede, să-şi poată face părinţii planurile. Pentru astăzi, retrag cele două proiecte. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnul 

Secretar, vă rog frumos să facem prezenţa nominală. După prezenţă o să ai dreptul la 

cuvânt. Imediat, după. 

Domnul Sabin Platon Director Executiv Direcţia Jurid ică: Domnul consilier local 

Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Anghel Florin, Badea Anda Simona, 

Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra, Constantin 

Mihai , Constache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Iliescu Constantin Cristinei, Iordache 

Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Silviu, Nedelcuţ Radu, Nicolescu Claudiu, 

Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, 

Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspusch Gabriel. Ne întoarcem la doamna 

Georgescu! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Spune că nu reuşeşte . Pe parcurs, poate! 

Domnul Sabin Platon Director Executiv Direcţia Juridică: Poţi să ne anunţi în 

momentul în care se conectează? Anunţă.-ne când se conectează. 

Dornnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Domnule 

Ifrim, vă rog să ne anunţaţi când se conectează, să vedem numărul, cvorumul care este. 

Vă rog să ne spuneţi, ce cvorum avem la ora actuală? 

Domnul Sabin Platon Director Executiv Direcţia Juridică: 26 de consilieri 

prezenţi, ceea ce înseamnă. că şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnişoara 

Pasciuc, aveaţi o întrebare pe proiect, pe amendamente şi am zis să facem prezenţa să fim 

un cvorum. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, era legat de cele două proiecte pe care 

le-a retras domnul primar. Grupul PNL-PSD a depus cerere pentru organizarea unei 

dezbateri în urma mai multor solicitări din partea asociaţiilor de părinţi ş i atunci aşteptăm 

dezbaterea luni ş i sperăm ca săptămâna viitoare să facem o şedinţă pentru a intra ş i pe 

ordinea de zi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cu s iguranţă. Dezbaterea, după cum am spus, se va face luni de la ora 15:00 respectiv ora 

17:00. Au fost mai multe cereri de dezbatere publică, nu doar a doamnei consilier Paula 

Pasciuc. Este legitim să se dezbată aceste lucruri atunci când sunt cerute. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

dăm drumul la şedinţă, vă rog frumos, să votăm ordinea de zi cu proiectele retrase ele 

către domnul primar. Pentru viitor, vă rog frumos, spuneţi mai întâi numele, clupă care 
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votul dumneavoastră, în ordine ca să se poată înregistra. Deci toată lumea este pentru, din 

online? 

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Magda Catone pentru, 

mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Avem 26 

pentru. Înainte să începem, aş dori ş i eu să luăm avizele de la comisii. Începem cu 

comisia de Ecologie. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Aviz Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : La toate 

proiectele? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Avem două proiecte pe ordinea de zi ale 

Comisiei de Ecologie. Amândouă au aviz Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Protecţie 

Socială. La microfon, vă rog, nu se aude pe bandă. Favorabil. Învăţământ toate proiectele 

au aviz Negativ. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: La Buget, toate proiectele au aviz 

Nefavorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Juridic, Nefavorabil toate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Transparenţă, 

Nefavorabil toate. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinarii a C.L.S.2 din data de 
09.05.2024 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - O. , 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Em ilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU; 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Enache Nicu/a: PENTRU; 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile- Silviu: 

PENTRU. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Mulţumesc 

frumos, pentru aceste avize. Trecem la punctul numărul l. Aici din câte ştiu ar trebui să 

se voteze comisia, sau votăm proiectul, după care . .. Deci, atunci proiectul va fi votat cu 

propunere, ţinând cont că este la persoană. Este un vot care se votează pe buletin de vot ş i 

cred că ar trebui ca domnul Secretar să strige pe fiecare consilier în parte, să mergem în 

cabină ş i să votăm acest proiect de hotărâre.fac menţiunea că vor vota doar cei prezenţi în 

sală, cei din online nu vor vota la acest proiect. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul preşedinte, dacă grupul PSD­

PNL nu votează, câte voturi sunt în sală? Mai supuneţi la vot? Noi am anunţat că nu 

votăm! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Dacă grupul 

PNL-PSD nu votează, nu contează, votează restul! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Noi putem să luăm o pauză mică? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Bineînţeles! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ok, mulţumim! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Da, e în 

regulă. Mi-aţi spus să citesc comisiile, citesc comisiile, după care mergem la procedura 

de vot! Social. Angel Croitoru, Silviu Feroiu. Rezerve Radu Nedelcuţ, Alexandru Dinu, 

Sport, Anda Badea, Claudiu Săftoiu, rezerve, Matei Predescu , Izabela Iordache, Mediu, 

Matei Predescu, Adrian Costache, rezerve, Claudiu Săftoiu , Andrei Panaitescu. Comisia 

Soluţionare a Contestaţiilor, Silviu Matei, Florin Anghel, r ezerve: Emil Calotă, Cosmin 

Feraru. Dacă grupul PNL-PSD, din care ş i eu fac parte noi nu vom vota acest proiect, 

atunci rog să se împarte buletinele de vot pentru restul consilierilor. Dacă mai sunt 

consilieri care nu vor să voteze, vă rog să ridice mâna acum, să ştim exact. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dar de ce nu doresc să voteze colegii 

de la PSD si PNL? Întrebare, de curiozitate, doar? 
' 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Dar nu v-am 

dat cuvântul, ridicaţi mâna. Eu aşa fac de obicei. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Am întrebat ! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Sunteţi foarte curioasă . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu, nu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ele şedinţă: Vă rugăm să 

citiţi lista ş i cine vine să-ş i ia buletinul, votează, cine nu, nu votează. E foa rte simplu!. 

Din comisia de supraveghere ne trebuie două persoane. Aş dori să fie din aparatul 

executiv, dacă se poate, să nu fie consilieri. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnul preşed inte. Vă rog să 

luaţ i două persoane de jos, clin parcare. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Daţ i 

propuneri din sal ă, vă rog, consilieri! Vrea cineva? 

Domnul consilier local Pellegrini M arius: Pă i ar putea colegi i dacă tot nu votează? 

Ar putea să facă parte din ... 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Colegii nu-ş i 

doresc! Vă doriţi dumneavoastră? Domnul Pellegrini, prima propunere ş i a a 2-a 

propunere, domnul Nedelcuţ. Vă rog frumos, domnul Secretar daţi citire listei de 

consilieri prezenţi, să vină să-ş i ia buletinele. Cei care nu-ş i iau buletinele, nu votează . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Domnule preşedinte! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Vă rog. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Dacă cine votează, să-i dăm un nou 

cvorum sau câte voturi trebuie ca proiectul să treacă. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Exact 14 

voturi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Atunci v-as cere să faceti din nou 
' ' 

prezenţa pentru actualizarea cvorumului. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Cei din online nu sunt luaţi în calcul la 

cvorum! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Ba da. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Nu Silviu, nu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Întrebăm pe 

domnul Secretar dacă. poate să voteze? Eu ştiu că dacă sunt prezenţi în şedinţă, nu sunt 

prezenţi fi zic, nu pot să voteze, sunt număraţi la cvorum. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Domnule preşedinte, dar am ş i eu o 

nelămurire! Dacă şedinţa a fost convocată fizic , de ce sunt colegi consilieri online? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Am stabilit 

înainte că pot participa, dar la vot, nu vor fi la vot, dar menţin cvorumul. 

Domnul consilier local Pellegrini M arius: Dar şedinţa nu a fos t convocată onlie, 

fizic, mă scuzaţi? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : A fost 

convocată fizic. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Deci, cvorumul are legătură cu prezenţa 

fi zică? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Nu, cvorumul 

are legătură cu dreptul de vot, domnul consilier. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Ş i cum am ajuns să fie ş i colegi în 

online, că nu am, poate am rătat eu asta? 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am înţeles că, colegii d in online au 

dreptul să asiste la şedinţă, ca să nu fi e ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu, au dreptul 

să voteze, nu au dreptul să voteze ace le proiecte care sunt Ia persoane ş i sunt secrete. 

Domnul consilier local Pe llegrini Marius: Dar când am decis asta, că nu ţ in minte 

să fi făcut vreun vot? Domnule preşedinte, am votat pentru asta, că nu, ţin minte cum am 

aj uns la chestia asta? 

6 



Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Conform 

discuţiei avută înainte de începerea şedinţei ş i ceea ce a spus domnul Secretar General, îl 

rog să repete, în timpul şedinţei să rămână înregistrat ş i atunci veţi fi, foarte, foarte 

deschis la ce se va auzi. 

Domnul Sabin Platon, Director Executiv Direcţia Juridică: A vând în vedere că au 

fost solicitări de .. . Iniţial a fost o solicitare de a fi prezent la vot prin mijloace electronice 

pentru că nu a putut să fie prezent fizic. Vorbim de doamna Enache Nicuţa şi am spus că 

potrivit articolului 137 din Codul administrativ se consideră prezenţi la şedinţă ş 1 

consilieri locali care participă prin utilizarea oricăror mijloace electronice. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius : Am înţeles, mulţumesc. 

Domnul Sabin Platon, Director Executiv Direcţia Juridică: Avem această 

prevedere ş i în Regulamentul de Organizare ş i Funcţionare a Consi liului Local. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Vă mulţumesc! 

Domnul Sabin Platon, Director Executiv Direcţia Juridică: De ce să le îngrădim 

accesul dacă si-au manifestat dorinta. 
' ' 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Permiteţi o întrebare? Fiind menţionat în 

procesul-verbal că şedinţa a fost fi zic, cvorumul strict pe acest vot fi zic, care va fi? 

Părerea dumneavoastră? 

Domnul Sabin Platon, Director Executiv Direcţia Juridică : În opinia mea pentru 

acest proiect, aşa cum am spus ş i la început, având în vedere că şed inţa a fost convocată 

cu prezenţă fizică, faptul că nu avem la îndemână mij Joace pentru vot secret e lectronic la 

proiectele unde este nevoie de vot secre t e lectronic, nu pot fi cons ideraţi la cvorum. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Deci cvorumul este fără cei trei colegi. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Fără cei patru. Deci 23 din 27 este 

cvorumul? 

Domnul Sabin Platon, Director Executiv Direcţia Juridică: Da, dacă sunt patru 

absenţi, da. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mulţumim. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Domnule preşedinte, puteţi da curs 

cererii mele de mele ele refacere a prezenţei ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Dacă cloriţi să 

facem prezenţa, nici o problemă. Colegii de la PSD ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius: Nu mai e nevoie, că văd că s-au întors în 

sa l ă . Mulţumesc . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos să daţi drumul la buletinele de vot. 

Este prezentat p1111ct11/ nr. 1, proiectul de l10tiÎrâre privind desemnarea 

reprezentanfilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti în Comisiile 

de evaluare şi, respectiv, în ComJs ia de solu/ionare a contesta/ii/or aferente procedurii 

de selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulan~IZAT ·u rivind 

7 / ~i=~~~~~~chimbare 
~~c~.~I_A_R__2~_NERAL 



regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

Se supune la vot, punctul nr.1, proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile 
de evaluare ş i, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii 
de selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind 
regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu 
modificările şi completările ulterioare şi respins de către Consiliul Local Sector 2, prin 
procedura de VOT SE CRET, cu următorul cvorum: DA - 1 I, NU - 6, ABŢ - I, NU 
VOTEAZĂ - O, foră a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura 
individuală a votului. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Vom trece 

la punctul numărul 2 de pe ordinea de zi. Dacă sunt discuţii peste acest proiect ş i vrea 

cineva să ia cuvântul? Domnul Primar? 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da, este un proiect pentru care am câştigat dej a finanţare. Sigur că pentru derulare, adică 

banii ex istă deja. Pentru derularea lui este nevoie ş i de aprobarea Consil iului Local. Fără 

aprobarea Consiliului Local, sunt ni şte bani europeni blocaţi. Dacă nu mă înşel , este o 

finanţare integrală . Greşesc, doamna Caramitru? 600.000 euro care au fost deja câştigaţ i 

ş i care pot fi accesaţi de-abia după ce se votează hotărârea ele Consiliu Local. Domnule 

preşedinte, dacă poate să- i dea cineva cuvântul doamnei Caramitru? 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Da, cum să 

nu! Vă rog, luaţi cuvânt. 
Doamna Caramitru Florentina, Şef serviciu Fonduri Europene: În calitate de 

parteneri, lideri, avem obligaţia prin contractul de finanţare să transmitem sumele 

aferente partenerilor, noi, Primăria Sectorului 2. Dacă nu se aprobă bugetul, rămânem cu 

banii blocaţi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Ca o 

întrebare, care este calitatea dumneavoastră în această şedinţă? Nu vă cunosc, nu de 

altceva! 
Doamna Caramitru Florentina, Şef serviciu Fonduri Europene: Îmi cer scuze! Mă 

numesc Caramitru Florentina, sunt Şef serviciu la Fonduri Europene. 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Vrea cineva 

să ia cuvântul pe acest proiect, dacă nu trecem direct la vot? Da, Pau la? 
Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am remarcat în acest proiect, de exemplu 

la capitolul alte bunuri , lu crări , servicii , că avem I 09.200 euro care nu sunt definite în 



Doamna Caramitru Florentina şef serviciu Fonduri Europene: Proiectele pnn 

Horizon. Specificul proiectelor prin Horizon este unul de cercetare, astfel încât pe măsură 

ce proiectul se implementează, nevoia unor achi ziţii de produse, de servicii va fi definită 

în funcţie de cum se va comunica cu societatea. Proiectul este destul de bine localizat în 

zona UTCB, avem o şcoală acolo, avem Campus Universitar. Drept urmare, în măsura în 

care, sau pe măsură ce proiectul va fi implementat, se vor putea defini prin activităţi de 

cercetare şi de comunicare cu societatea civilă, se vor defini aceste achiziţii , vom putea 

defini aceste achiziţii ş i de serv ice şi de alte produse, după nevoie. Acesta este specificul 

proiectelor prin Horizon. Ele nu sunt definite în mod foarte clar de la bun început. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: De asemenea, am remarcat ş i raportul 

Direcţiei Juridice, unde se arată faptul că, consiliile locale trebuiau să hotărască acest 

acord, să ceară acest acord de Ia Consiliul General în prealabil, adică înainte, noi facem 

după? 

Doamna Caramitru Florentina şef serviciu Fonduri Europene: Am aşteptat să 

vedem dacă se câştigă proiectul. Întotdeauna se depune proiectul la finanţare, propunerea 

de proiect, se aşteaptă evaluarea, se aşteaptă finalul, pentru că dacă noi ne-am fi dus ş i am 

fi cerut sprijinul PMB-ului, puteam să cerem sprijinul pentru ceva ce nu am fi luat 

finanţarea. Finanţarea este în momentul acesta, proiectul este câştigat. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Am ş i eu o 

întrebare, care este partea nerambursabilă? Cât anume? 

Doamna Caramitru Florentina şef serviciu Fonduri Europene: Rambursarea este 

100%. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Cheltuie li 

neelig ibile, nu avem în proiect? 

Doamna Caramitru Florentina şef serviciu Fonduri E uropene: Nu, Horizon-ul este 

întotdeauna cu cheltuieli de 100%, rambusabile. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnul preşedinte! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Te rog. 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Eu aş remarca o mică eroare în proiectul 

dumneavoastră , referitor la tabelul cu unde aţ i menţionat costurile . În capătul de tabel 

menţionaţi valorile din bugetul local, iar Ia total menţionaţ i valori din Fonduri Europene. 

Aş vrea să cl arifi caţ i acest aspect, pentru că eu în ţeleg că poate fi o cerere de rambursare 

după ce aţ i făcut proiectul, dar cred că ar trebui clarificat puţin şi acest tabel. 

Doamna Caramitru Florentina şef serviciu Fonduri Europene: Tabelul acela din 

câte ştiu eu se referă la bugetul total a l proiectului de 600.000 euro, care respectivele 

sume sunt împărţite per parteneri. Cheltuielile, ca Ia orice proiect cu Fonduri Europene ş i 

mai ales pe Horizon sunt 100% rambursabile, în sensul în care se vor derula achiziţiile ş i 

se vor recupera, se vor rambursa după achiz i ţ i a lor ş i după ce sunt veri ficate de către 

comis ie, de către verificator. Va fi un verificator care va verifica acest lucru. 

Domnul consilier local Ca lotă Emilian: Eu în ţe leg fenomenul , dar eu v-am spus că 

aveţi o eroare în tabel. Ne uităm pe tabel? 
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Doamna Caramitru Florentina şef serviciu Fonduri Europene: Vă rog! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Eroare. Încă o dată observăm că lucrurile 

sunt făcute superficial! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Dacă nu mai 

sunt dezbateri pe acest subiect, haideţi să supunem proiectul la vot. Da, te rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: De asemenea, am mai remarcat că se aprobă 

costuri neeligibile fără a fi stabilit un cuantum maximal ş i de aici rezultă un risc că acest 

tip de costuri să depăşească inclusiv suma propusă, cea care-mi este definită pentru a fi 

obţinută. Asta pentru că vorbim de cont ulterior de rambursare. Cum rezolvăm această 

problemă dacă ne vom lovi de ea? 

Doamna Caramitru Florentina şef serviciu Fonduri Europene: În tot ce înseamnă 
proiecte cu Fonduri Europene, da, pot apărea cheltuieli peste ceea ce am previzionat. La 

proiectele Horizon nu s-a întâmplat acest lucru până acum, ne-am încadrat în buget. 

Drept urmare au fost cheltuiţi doar banii alocaţi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am punctat toate aceste lucruri pentru a 

motiva faptul că sunt foarte multe nereguli în acest proiect, iar grupul PSD ş i PNL va 

vota împotrivă. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Doamna lider de grup PSD-PNL? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu, Eu am avut argumente ş i atunci ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

punem proiectul la vot. Mi se pare că deja, ridicăm mânuţa dacă vrem să vorbim! Da 

domnule Primar, vă rog!. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Întrebare, unde, sunt acum pe proiect ş i eram curios unde se, pe ce pagină? Vă rog, 

domnule Calotă. 

Domnul consilier local Calotă Emil ian: La pagina patru. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: La 

pagina patru? 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de ltot<lrâre privind participarea Sectorului 
2 al Municipiului Bucureşti în Consorţiul de Beneficiari, la implementarea proiectului 
„ UrbanWise-Urban Regeneration and Administrative Capacity Building for 
Sustainable Developrnent and Emissions Reduction ", finanfat prin programul Horizon 
Europe al Comis iei Europene; 

Se supune la vot, punctul ur.2, proiectul de 110/lirâre privind participarea 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Consorţiul de Beneficiari, la implementarea 
proiectului „ UrbanWise-Urban Regeneration and Administrative Capacity Building for 
Sustainable Development and Emissions Reduction ", finanfat prin progmmul Horizon 
Europe al Comisiei Europene şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - I 3, NU - 9, ABŢ - 1, NU VOTEAZĂ - 4. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E le na, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, N icolescu 

C laudiu, Iliescu Constantin Cristinei, Feraru Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: Calotă Constantin- Emi lian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Dinu Alexandru, Iordache Isabela Florina. Georgescu Elena- Daniela, 

Pasciuc Paula, Săftoiu Elwis- C laudiu. 

ABŢINERE: Feroiu Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: Anghel Florin, Popescu Lenuta, Lăzăroiu Ioana Gela, Predescu 

Matei- Petre. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU; 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Enache Nicu/a: 
ÎMPOTRJV Ă,· 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Georgescu Elena- Daniela: 

ÎMPOTRIVĂ,· 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile- Silviu: 

PENTRU. 

Punctul nr. 3, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea, implementarea şi 

finanţarea proiectului „ Şcoala de vară" pentru lunile iulie-august 2024 a fost RETRAS 

DE PE ORDINEA DE ZI. 

Punctul nr. 4, proiectul de ltotlfrâre privind aprobarea, implementarea şi 

finanţarea proiectului "Grădiniţa din vacanţa mare" p entru lunile iulie-august 2024 a 
fost RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI. 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de h otlirâre pentru aprobarea 
Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare pe bază de abonament fn parcările 

publice de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti aflate în administrarea şi 
exploatarea Administra/iei Domeniului Public Sector 2; 

Aici sunt două amendamente ş i o Notă de rectificare. Voi da citi re Notei de 

rectificare din articolul 2. Articolul 2 va avea următorul conţinut, articolul 2 se aprobă 

tariful de utilizare a locurilor de parcare pe bază de abonament din parcăril e publice ele pe 

raz. Sectorul 2 al Municiului Bucureşti , aflat în administrarea ş i exploatarea 

Admin i straţ ie i Domeniului Public sectorul 2, clupă cum urmează : intervalul 17-7, de luni 

până vineri , respectiv în intervalul 00 - 24. Sâmbătă dumin ică, tarifu l abonamentului este 

200 lei pe an. Tari fu l de utilizare a unui loc de parcare pe bază de abonament în afara 

intervalului menţionat anterior este 2 lei pe oră. Aceasta este Nota ele recti ficare. Dacă 

doresc colegii semnatari să-ş i prezinte cele două amendame nte? 
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Domnul consilier local Săftoiu Silviu: Dacă îmi permiteţ i , aş începe eu! Referitor 

la regulamentul de atribuire a locurilor de parcare, articolul I se modifică, articolul 5 din 

alineatul I, din capitolul I, adică dispozi ţii comune referitoare la parcările publice cu 

plată de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. Astfel, orarul pentru utilizarea 

parcărilor pe bază de abonament este de luni până vineri, în intervalul orar 17-8 

dimineaţa, sâmbătă şi duminică, în intervalul 0-24. Articolul 2 se modifică articolul 6 

litera a din capitolul 2, anume, condiţii de atribuire a contractului de uti lizare pe bază de 

abonament pentru un loc de parcare situat într-o parcare publică de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti, astfel: Se atribuie un s ingur loc de parcare, cu prioritate faţă de 

alte cereri, pentru fiecare adresă de domiciliu, reşedinţă, locuitorilor ale căror parcări au 

fost desfiintate sau afectate de lucrările adiacente sediului administrativ al Primăriei 
' 

Sectorului 2 Bucureşt i , din strada Chiristigi ilor numărul 11- 13, Sectorul 2, în ordinea 

cronologică a depunerii cererilor şi dacă se poate, colega Paula Pasciuc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, de asemenea, amendament pentru 

proiectul de hotărâre pentru aprobarea regulamentului de atribuire a locurilor de parcare 

pe bază de abonament în parcările publice de pe raza Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti, aflat în administrarea ş i exploatarea Administraţie i Domeniului Public Sector 

2. Articolul I se modifică articolul 2 astfel : Se aprobă tariful de utilizare a locurilor de 

parcare pe bază de abonament din parcările publice de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , aflate în administrarea ş i exploatarea Administraţ ie i Domeniului 

Public Sector Sector 2, după cum urmează : în intervalul orar 17-8, de luni până vineri, 

respectiv în intervalul orar 0-1 2-24, sâmbătă ş i duminică, tariful abonamentului este de 

200 lei pe an. Aceasta a fost o eroare materială pe care am văzut-o că a corectat-o ş i 

aparatul de specialitate. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A 

fost o eroare ş i o necorelare, se trimisese cu 200 lei, dar a fost o necorelare. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: N-am stiut că este o eroare si atunci am 
' ' 

integrat-o în acest amendament. Tari fu l de utilizare a unui loc de parcare pe bază de 

abonament în afara intervalului menţionat anterior este de 2 lei pe oră . Locuitoriilor ale 

căror parcări au fost desfiinţate sau afectate de lucrăril e adiacente sediului administrativ 

al Primărie i Sectorului 2 Bucureşti din strada Chiristigiilor, numărul 11-1 3, Sector 2, vor 

avea gratuitate până la 3 1.12.2024 ş i prioritate în alocarea locurilo r de parcare. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnul preşedinte, mai am o 

întrebare apropo de acest proiect hotărâre, înainte de a vorbi domnul primar. Cei cu 

dizabilităţi , nu ne gândim şi la e i? Cei cu handicap, la acei oameni care au nevoie de 

parcări ? Nu ar trebui menţionaţi în acest amendament, propus de ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, P rimarul Sectoru lui 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Aş lua cuvântul cu privire la amendamente. În primul rând, da, a fost o eroare corectată , 
aceea că e vorba de un abonament de 200 lei pe an. Înţeleg că amendamentul mai pr iveşte 
ş i pre lungirea perioadei până la care se poate l ăsa maşina, de la 7 la 8. Aş atrage atenţ ia 

că prima oră e gratis, oricum de plată, deci ea exista pâ~@--sacum . Acum s igur prima oră 

12 ~ 

~\~~\~~~~~~\; ' 
~e (\e ;d::.~~ 

~Q~~i~~ 
co't::C:~·",,_, 



fiind gratis, se mută până la 9, dar era o miză, sigur 2 lei dacă se întârzia, nu părea aşa o 

dramă, dar nu e nici-un fel de problemă să rămână acest interval orar. Apropo de 

persoanele cu dizabilităţi, ele au locuri de parcare, sunt locuri de parcare prevăzute pentru 

persoanele cu dizabilităţi . Vom avea grijă să nu fie folosite de către alţii. Deci sunt în 

acest moment locuri de parcare pentru persoanele cu dizabilităţi, la care cei cu dizabilităţi 

au rezervat, nu doar că au prioritate, nu poate parca altcineva pe acele locuri cu 

dizabilităţi. Şi aş mai spune că această prioritate este un sistem prost înţeles cred, pentru 

că toată lumea care are abonament va putea să intre în această parcare. Prioritatea nu 

foloseşte la mare lucru, ca să fim sinceri , cine plăteşte abonamentul are dreptul la acces în 

parcare. Dacă se dă o prioritate la aşa ceva e ca apa sfinţită, nu ajută, nu încurcă, să spun 

aşa. Putem, fără niciun fel de problemă să acceptăm şi prioritizarea aceasta, doar spun că 

nu va avea niciun efect, prioritizarea, aşa cum este ea formulată. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Păi în cazul 

acesta vom da, dar mai sunt completări din sală , vom trece la supunerea la vot a celor 

două amendamente care am înţeles că nu le respinge executivul. Te rog, Paula! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Prin aceste amendamente noi am corectat 

una din multele erori făcute pe strada Chiristigiilor, iar faptul că le oferim oamenilor din 

zonele acestea afectate, cu titlu de gratuitate locuri de parcare ş i până la data de 

31.12.2024, cred că rezolvă una din multele probleme. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Să supunem 

la vot amendamentul numărul unu, cel cu numărul de înregistrare 2062. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr.20621 09. 05.2024 la punctul nr.5, 
proiectul de lwt<lrâre pentru aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de 
parcare pe bază de abonament în parcările p ublice de pe raza Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti aflate în administrarea şi exploatarea Administraţiei Domeniului 
Public Sector 2 ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Nedelcuţ 

Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu , Predescu Matei- Petre, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabe la Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Catone Magdalena- Marta, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Matei Vasile- Silviu. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Supuneţi la 

vot amendamentul numărul doi, cel cu numărul de înregistrare 2063 , din aceeaşi dată . 

Mulţumesc foarte mult colegilor pentru aceste amendamente. Să şti ţi că aceste 

amendamente au venit de la oameni care ne-au scris pe social media ş i chiar au citit acest 

regulament şi în urma Dezbaterii publice care a avut loc aici, au tot revenit feedback-uri 

spre noi, spre consi lieri . Vă rog să votaţi! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Aş spune că da, a fost utilă Dezbaterea publică. Am ţinut cont de propuneri, a fost 

actua lizat, amendat proiectul ini ţ i a l. Sigur, aceste amendamente sunt ok, nu cred că e 

vreo problemă cu ele. Sunt convins că este parte din soluţia pentru parcarea în zona Obor. 

Se supune la vot, AMENDAMENTUL nr.20631 09.05.2024 la p1111ctul 11r.5, 

proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de 

parcare pe bază de abonament fn parcările publice de pe raza Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti aflate fn administrarea şi exploatarea Administraţiei Domeniului 

Public Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

22, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 5. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena , Croitoru Angel, Nedelcuţ 

Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Si lviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

E lwis- Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Catone Magdalena- Marta, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Matei Vasile- Silviu, Waspusch Virgi liu- Gabriel. 

Se supune la vot, punctul nr.5, cu a111e11da111e11te, proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare pe bază de abonament în 

parcările publice de p e raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti aflate în 

administrarea şi exploatarea Administra/iei Domeniului Public Sector 2 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22 NU - O ABT - O NU , J , ' 

VOTEAZĂ- 5. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Nedelcuţ 

Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pe llegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei- Petre, 

Waspusch Virg iliu- Gabrie l, C ostache Adrian, Dinu Alexandru, Fe roiu Dumitru Si lviu , 

Nicolescu C laudiu , Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 
,,:?" 
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Adrian, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Catone Magdalena- Marta, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Matei Vasile- Silviu, Săftoiu E lwis- Claudiu. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de lwtttrâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a disp une cu privire la încheierea acordului de parteneriat 
dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia 
Habitat for Humanity România în vederea implementării Proiectului pilot "Agenţia 

pentru Închiriere Socială"; 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Habitat for Humanity, se numeşte. Este un un ONG respectabil ş i internaţional. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Doamna 

Pasciuc? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: În cadrul anexei buget apar o serie de 

costuri cu personalul ce aparţin fundaţiei. Întrebarea este, aceste persoane sunt angajate în 

cadrul fundaţiei sau urmează să fie angajate ulterior? Finanţarea acestora se va face din 

sumele alocate de la beneficiari sau de la fundaţii ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Costurile sunt cele care au fost aprobate în şedinţa anterioară de consiliu. Dacă vă 

amintiţi, pentru închirierile sociale, persoanele aflate în sta re de vulnerabilitate, oriunde 

îş i găsesc un contract cu chirie beneficiază de acea subvenţie din partea Sectorului 2. Ce 

aduce nou acest proiect este că exi s tă această fundaţie care preia dintr-o sarcină foarte 

ingrată. Sunt foarte mulţi proprietari de apartamente care nu vor să închirieze celor aflaţ i 

în s ituaţ ii de marginalizare, nu vor, pur ş i s implu, au probleme cu rasa lor, cu fe lul în care 

arată ş.a .m.d. Acest ONG este unul care este specializat tocmai în a oferi locuire 

persoanelor aflate în stare de vulnerabilitate ş i orice cost suplimentar faţă de ceea ce 

Consiliul Local al Sectorului 2 deja suportă va fi al lor. Nu va contribui Primăria 

Sectorului 2 cu nimic altceva decât cu costurile pe care le dă oricum beneficiarilor. Este 

acelaş i cost. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Da Paula, te 

rog ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu zic să propunem noi un proiect de 

hotărâre ş i nu să tot intervină ONG-urile într-o activitate care cred că poate să meargă 

destul de bine ş i la DGASPC. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primaru l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi acest proiect de hotărâ re ex istă , s-a votat şedinţa trecută în care persoanele aflate în 
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zona aceasta de marginalizare beneficiază de ni şte sume, ş i-mi amintesc că PSD-ul a 
cerut mărirea acestor sume şi s-a ş i votat mărirea acestor sume, s-a votat cu unanimitate 

mărirea acestor sume. Asta este ceea ce poate face DGASPC-ul şi face deja. A fost un 

proiect propus, votat cu unanimitate în şedinţa trecută. Acest ONG ce face este, repet, să 

caute spaţii pentru aceste persoane şi să beneficieze de aceleaşi sume de care ar beneficia 

orice fel de proprietar. Este doar faptul că cineva specializat în probleme de locuire poate 

să preia aceste persoane care, repet, au o problemă reală în a-şi găsi pe cineva care să facă 
o închiriere cu contract înregistrat la fisc. Este una din problemele mari pe care le au 

persoanele aflate în stare de vulnerabilitate, faptul că unii dintre proprietari ar vrea să 

închirieze, dar nu vor să-ş i înregistreze ş i contractual. Este un pas suplimentar pe care îl 
putem face fără să oblige cu nimic DGASPC-ul sau beneficiarii care pot să-şi caute în 

continuare singuri locuire. Doar lucrând cu cineva specializat oferim opţiuni în plus 

acestor beneficiari. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Vreau ş i eu 

să am o întrebare. Doamna director, dacă se poate, e pentru mine, acest proiect naşte nişte 

semne de întrebare ş i recunosc să vă spun că naşte semne de întrebare, pentru că trebuie 

să vină pe baza unui studiu pe care îl aveţi. Să înţelegem că sunt persoane marginalizate, 

care n-au reuşit. Spuneţi-ne ş i nouă pe ce bază de studiu ş i câte cazuri de genul acestea 
documentate aveţi, că s-a întâmplat, pe bază de rasă, etnie, să nu vrea să închirieze, să nu 

îş i dorească? Pentru că mă gândesc că ş i dumneavoastră, ca intermediar între persoanele 
beneficiare si cei care doresc să închirieze. Oricum, domnul Primar, cine nu vrea să 

' 
închirieze, vă spun ce se întâmplă, îş i face contract de comodat. Deci nu asta este o 

problemă cu închirierea la Fisc! Nu puteţi să-mi spuneţ i ? 

Doamna Ruşanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Şă ştiţi că este o 

problemă. Nu face nimeni contract de comodat aşa u şor. Da, să şt i ţi că exact noi nu 

putem deconta. Trebuie chirie, contract de închiriere la ANAF. Avem o grămadă de 

cazuri, dacă ... 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Puteţi să ne 

spuneţi câte cazuri aţ i întâlnit, că sigur documentaţi ? .. 
Doamna Ruşanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Nu am un număr să 

vă spun, dar cazul care mi l-aţ i dat dumneavoastră imediat, cu doamna aceea cu copilul, 

avea contract, dar era închiriat ş i dânsa, înţel egeţi? Ad ică sunt foarte multe contracte, 

chiria ş i care nu au contracte de închiriere. Eu am ş i angaj aţ i , credeţi-mă, în situaţia asta în 

care au nevoie ş i nu găsesc clin cauza fe lului cum arată, de exemplu, da, ş i sunt angajaţii 

DGASPC. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Să înţe l eg că 

acest ONG vine intermediar între persoane, închiriază în numele ONG-ului ş i î i l asă să 

intre? Explicaţi-mi puţin procesul? 
Doamna Ruşanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Da, aşa ar fi normal! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Aşa ar fi 

normal. Păi asa este normal sau asa ar fi normal, că nu mai văd ro 
' ' 

De ce nu 
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face DGASPC-ul treaba asta? Închiriază DGASPC-ul s i îi lasă să intre în casă ! De ce mai 
' 

trebuie intermediar? Domnul Primar, vrea să răspundă? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, aş vrea să răspund, pentru că este un proiect Ia care pe care l-am discuta t foa rte mult 

şi el porneşte de la audienţele pe care le-am avut cu p ersoane afl ate în s ituaţie de 

vulnerabilitate, care au venit. Cred că am avut cinci audienţe eu personal, cu persoane 

care au venit ş i mi-au spus, domnule Primar nimeni nu v rea să-mi închirieze când mă 

vede că vin cu patru copii sau când mă vede că vin cu cinci copii, nu vor să-mi închirieze 

cu contract. Noi nu putem, în baza unui contract de comodat, noi nu putem deconta nici­

un ban. Noi trebuie să decontăm bani în baza unui contract de chirie care să fie mai mare 

decât suma decontată. Noi nu putem deconta o sumă mai mare decât cea prevăzută în 

contractul de închiriere. Asta nici n-ar fi normal, că ar fi o băta ie de joc la ad resa banului 

public. Deci, am avut minim 5 persoane care mi-au venit la audienţă şi mi-au sesizat 

această problemă, care este o problemă reală a persoanelor aflate în situaţii de 

marginalizare, anume că al ţii nu vor să le închirieze. Acum procesarea de date pe bază. de 

etnie sau pe bază de mai ştiu eu ce altceva cred că este ilegală să se facă ceva de tipul 

acesta, dar vă spun că eu am fost foarte interesat de acest proiect pentru că, repet, în 

audienţă au venit multe persoane care ne-au spus această, ne-au semnalat existenţa 

acestei probleme. Să transformăm DGASPC-ul într-o agenţie de închirieri este ceva ce 

excede ROF-ului , competenţelor ş.a.m . d. DGASPC-ul nu poate să fie o agenţie 

imobiliară ş i nu-i normal să o transformăm într-o agenţie imobiliară şi nu cred că este 

normal. Încă o dată, aceşti bani se dau oricum către oricine are un contract cu persoana 

vulnerabilă, deci nu sunt bani suplimentari de la buget, sunt fix aceeaş i bani care se dau 

persoanelor vulnerabile dacă îşi găsesc spaţiu de închiriere, dacă îş i găsesc . Acest dacă, 

este extraordinar de greu pentru unii dintre ei, să se întâmple. Adică ei ar beneficia de 

chirie din partea DGASPC Sector 2, numai că de fi ecare dată le spunem duceţi-vă ş i 

căuitaţi-vă un Ioc unde să vă închiriaţi ş i ei spun dar domn primar, dar unde aş putea eu 

să-mi caut, că nimeni nu mă primeşte ş i noi spunem OK, dar fără contract înregistrat la 

ANAF nu vă putem deconta. Tocmai pentru a rezolva această problemă am lucrat cu 

acest ONG care are exact aceeaşi abordare în străinătate, pentru că este un pilot pentru 

România ş i care spune noi putem să facem chestia asta ca pilot, dar la un moment dat va 

trebui ca Primăria să facă acest lucru, însă în acest moment Primăria nu are cunoşt i nţe să 

facă acest lucru şi nu are nici capabilitatea în RO să facă acest lucru. Deci, după ce 

pilotăm acest program o să dezvoltăm posibil, în partea DGASPC acel compartiment care 

să poată să gestioneze aceste tipuri de probleme, pentru că încă o dată ce-mi spune 

această agenţie este că e foa rte greu să oferim ni şte condiţii bune, la sumele pe care le-am 

votat. Acum o să vedem care sunt si costurile reale s i să vedem dacă Consiliul Local îsi 
' ' ' 

asumă aceste costuri reale, pentru că repet, ONG-ul este dispus să cheltuie n iş te fondur i 

proprii tocmai pentru a inova în domenii în domeniul locuir ii sociale. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Domnul 

eu ... 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Îmi permiteţi 
să spun eu două cuvinte, după care, ca ş i preşedinte de şedinţă, vorbesc eu primul, vă rog 

să nu vă supăraţi pe mine. Domnul Primar, eu am înţeles ce spuneţi, ONG-ul recomandă 

ca pe viitor să facem aceste servicii sociale. Conform a ceea ce aţi spus, ONG-ul 

recomandă ca pe viitor se transformaţi DGASPC în agenţie imobiliară. Păi, când aţi spus 

adevărul, atunci sau acum? În principiu, acest intermediar de care spuneţi, va avea 

aceleaşi probleme ca ş i DGASPC în piaţa clin România. Ei nu pot să vină cu ceva, plus. 

Ei cum fac dovada? Adică ei cum spun, noi o închiriem şi o dăm la cine vrem noi? Cine o 

să facă, ce chiriaşi o să vină ş i ce proprietar o să facă acest contract de chirie? Luaţ i 

această temă din partea mea. Îl ascultăm pe domnul Iliescu, după care o să vorbiţi 

dumneavoastră. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Aş vrea să vă re latez un caz pe 

care cu s iguranţă majoritatea dintre dumneavoastră îl cunoaşteţi , clin Sectorul 5. A fost 

public cazul, s-a difuzat pe cam pe toate posturile de ştiri , când o doamnă undeva la 50 ş i 

ceva de ani a făcut un contract de închiriere cu o anumită persoană, iar acea persoană le-a 

permis altei familii, dacă-mi aduc bine aminte, formată clin cinci copii ş i două persoane ş i 

n-au mai vrut să evacueze apartamentul respectiv. Ce se întâmp lă dacă vom avea, decât 

prin tribunal, printr-o hotărâre judecătorească definitivă. Ce se va întâmpla dacă vom 

avea ş i noi astfel de cazuri , la Sectorul 2, unde dacă ONG-ul respectiv, pe baza unui 

contract de închiriere, vine o familie numeroasă şi- i expiră contractul , dar ă ia nu mai vor 

să plece de acolo? Tot în baza unei hotărâri judecătoreşt i se va ajunge pentru a fi 

evacuaţi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este o situaţie care se întâmplă oriunde, cu oricine ar fi cel care închiriază . Orice 

proprietar care închiriază unei astfel de familii poate ajunge în această situaţie . Este un 

risc de luat în calcul, dar din punctul meu de vedere este un risc pe care putem să ni-l 

asumăm, dacă vrem ca societate, ca nişte oameni afl aţi într-o s ituaţie de marginalizare să 

aibă o şansă să facă un duş. Eu vă reamintesc, oamenii ăşt i a nu se pot angaja pentru că n­

au unde locui , dacă n-au unde locui , n-au unde să facă duş, clacă nu fac duş, nu-i primeşte 

nimeni la muncă, nici salariu nu-ş i pot lua. Deci, avem aceste s ituaţii! Dar vor exista ş i 

oameni care vor abuza de aceste situaţii , clar vor exista şi ni şte oameni care vor reuş i să 

ia să din situaţia aceasta de marginalizare pe care de multe ori viaţa îi duce fără vina lor. 

Nu ştiu dacă trebuie să explic asta. Eu sunt un om care a mers în societate, în zone 

marginalizate, ştiu că pentru unii dintre ei este o alegere, pentru alţii nu este o alegere, 

pentru a l ţ ii este realitatea cu care trebuie să tră iască pentru că nu au avut opţiuni. Ş i 

atunci trebuie ş i cred eu că noi ne putem asuma ca autori tate loca l ă, trebuie să ne asumăm 

şi acest risc, într-adevăr, unii vor abuza ş i aic i ri scul acestui abuz nu va fi la DGASPC, c i 

va fi la acest ONG. Încă o dată, el trebuie, acum cerem acord ul la Consiliul General, să 
ne asociem. Acest risc, nu este la autoritatea locală, acest risc este la ONG. Deci, din 

punctul meu de vedere, aic i protejăm interesul public ş i protejăm ş i acele persoane care 

încă o dată, ele nu, nici o persoană nu este ob ligată să meargă acolo! Ei t să meargă, să-
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şi găsească în continuare singuri un alt loc unde să stea cu chirie. Deci n-au nici-un fel de 

problemă. Ele nu se exclud, cele două opţiuni, este doar o opţiune suplimentară pe care o 

oferim acestor oameni. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Paula, doreai 

să mai zici ceva? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu vreau să cred că putem creşte 

capacitatea de management a instituţiilor pe care le avem în subordine. Că nu avem 

nevoie nici de firme, cum aţi adus firme de avocatură suplimentare şi aţi crezut că 

Direcţia Juridică nu este capabilă să rezolve nişte probleme, aşa ş i aici doresc să cred că 

DGASPC-ul poate să facă faţă singură. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai 

sunt comentarii şi dezbateri , vă rog frumos să supuneţi la vot acest proiect! Doamna 

Nicuţa? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Halal social-democraţie aveţi! 

Ipocrită! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu te-am auzit să spui aşa ş i când a fost 

proiectul cu bulevardul Gara Obor, cu incendiul? Dar văd că acum ... 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Păi acolo n-aţi ştiut să faceţi 

proiectul, îmi pare rău! Dacă sunteţi incompetenţi! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

luăm voturile, putem să ne certăm după ce iau voturile! Doamna Nicuţa? 

Se supune la vot, p1111ct11/ 11r.6, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a dispune cu privire la încheierea acordului de parteneriat 
dintre Direcfia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi Asociaţia 
Habitat for Humanity România în vederea implementării Proiectului pilot "Agenţia 

pentru Închiriere Socială" şi respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 13, NU - 13, ABŢ- 1, NU VOTEAZAV - O. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Mari us- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmi n,. 

ÎMPOTRIVĂ : Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 
Adrian, Enache Nicuţa, Dinu Alexandru, Iliescu Constantin Cris tinei, Georgescu Elena­

Daniela, Lăzăroiu Ioana Geta, Iordache Isabela Florina, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta, 

Săftoiu E lwis- C laudiu. 

ABŢINERE: Feroiu Dumitru Si lviu. 

NU VOTEAZĂ: 
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Domnul consilier local Săftoiu Silviu: Aş vrea să anunţ coleg ii că am depus la 

începutul şedinţei de Consiliu Local , noi grupul PSD-PNL, un proiect de hotărâre privind 

constituirea Comisiei Speciale de Analiză şi Verificare a Oportunităţii Transparenţei 

Decizionale şi consultării reale a cetăţenilor afectaţi de proiectul reabilitare ş i 

modernizare s istem rutier Aleea fără Nume, între Aleea Câmpul Moşilor ş i Şoseaua 

Mihai Bravu. Într-un minuţel vreau să vă ... 
Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Ăsta e titlul comisiei? Are o 

jumătate de pagină! 

Domnul consilier local Săftoiu Silviu: Pentru cei care sunt chiar interesaţi , pentru 

că sunt chiar alături de dumneavoastră , citesc această motivare. Consiliul Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti îş i exprimă îngrijorarea privind realizarea 

procedurilor în materie de transparenţă decizională privind aprobarea proiectului mai sus 

menţionat. E vorba despre reabilitare şi modernizare sistem rutier, acolo în Aleea fără 

Nume. Acest lucru a fost arătat de către cetăţenii din zona afectată, care au reclamat către 

noi, consilierii locali , faptul că nu au ştiut, nu au fost invitaţi la dezbaterea privind 

oportunitatea acestui proiect. Mai mult decât atât, cetăţenii reclamă faptul că nici măcar 

formal nu a fost făcută. această consultare publică, autoritatea executivă folosindu-se de 

modul alambicat de aducere la cunoştinţa publică a proiectelor pentru a ascunde 

adevăratele intenţii privind dezvoltarea zonei. Prin urmare, considerăm că este imperios 

necesar ca reprezentanţii Consiliului Local să elimine aceste suspiciuni rezonabile ş i 

numai decât să treacă la analiza acestei situaţii. Urgenţa acestui demers rezidă din dorinţa 

s inceră a membrilor Consiliului Local de a deschide calea unui dialog real, corect între 

reprezentanţii Consiliului Local , autoritatea executivă şi cetăţenii afectaţi de proiect ş i 

direct interesaţi de modul în care se dezvoltă zona. Nu mai este cazul să arătăm că un rău 

o dată produs cu greu îl mai putem gestiona ş i repune lucrurile în situaţia anteri oară . 

Rolul acestei comisii, pe lângă cel de analiză ş i control al demersurilor efectuate de către 

autoritatea executivă, este acela de a aşeza la masa dialogul ui toate persoanele interesate, 

de a închide conflictul artificial generat de atitudinea actuale conducere executive. 

Considerăm că este nu numai oportun acest demers, cât mai ales este necesar. Cetăţenii 

din zonele afectate au nevoie să vadă faptul că reprezentanţ ii Consiliului Local de sector 

sunt a lături de ei. Vom solic ita să fie pus pe ordinea de zi a următoare i şedinţe proiectul 

nostru de hotărâre ş i mai am, dacă îmi permiteţi , domnule preşedinte, o întrebare, pentru 

că am primit de la departamentul juridic un răspuns referito r la modul în care grupul 

PSD-PNL din Consiliul Local a solic itat un ajutor financia r de urgenţă, referitor la 

oamenii afectaţi de incendiul din zona Gării Obor. Vreau să vă întreb dacă noi, 

străduindu-ne să aducem amendamente care să completeze ş i să corecteze erorile din 

proiectul de hotărâre , nu am reuş it să vă convingem, spuneţi-ne ce aţi făcut 

dumneavoastră ca aparat, dacă acolo lucrurile s-au finanţat repede, aşa cum am fi clorit? 

Oricum, timpul e mult, mult îndepă rtat de la momentul tragediei ş i oamenii sunt convins 

că încă nu ş i-au rezolvat problemele deloc. 

VIZAT 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

primar cu un răspuns scurt, după care Paula Pasciuc. Mai sunt intervenţii din sală? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Foarte scurt o să răspund, apropo de hotărârea votată în şedinţa trecută. Înţeleg că ea nu a 

fost contrasemnată pentru legalitate. Din acest motiv preşedinţe le de şedinţă nu şi-a 

asumat semnarea ei. Înţeleg că a fos t trimisă către toţi consilierii, solicita rea pentru a 

semna în locul preşedintelui de şedinţă acea hotărâre, pentru că cine semnează îş i asumă 

în mod personal răspunderea pentru o hotărâre care este cu re fuz de contrasemnare. Nu 

am în acest moment informaţia dacă a fost semnată de către doi consilieri locali? Nu a 

fost semnată! Deci cineva din grupul PSD-PNL care a propus acest acest proiect, va 

trebui două persoane, doi consilieri să semneze pentru acest lucru, pentru că încă o dată 

spun trebuie să-ş i asume personal răspunderea asupra unei hotărâri care are refuz de 

contrasemnare pe motive de legalitate. În acest moment, din punctul meu de vedere, aşa 
cum am spus şi în şedinţa trecută, hotărârea este perfectibilă, dar nu sunt primarul care să 

se opună voinţei Consiliului Local. Atâta timp cât ea nu este, fie refuzată de către prefect, 

fie publicată în Monitorul Oficial, că ea nu este publicată în Monitorul Oficial. Nu pot 

face mare lucru. Deci trebuie ca cei doi consilieri să-şi asume. Am putut face altceva, în 

schimb. Există un proiect de hotărâre care din punctul nostru de vedere are toate vizele de 

legalitate ş i care poate fi pus pe ordinea ele z i, fie cu girul tuturor consilierilor locali care 

ar dori să-l voteze ş i pot să fac şedinţă de îndată, chiar şi mâine, pentru că acest proiect 

exi stă în aparat, fie după ce vom vedea dacă este sau nu este respinsă de prefect pentru că 

în acest moment această hotărâre este neasumată, nesemnată de către preşedintele de 

şedinţă ş i nici de către doi consilieri . Dacă ex istă doi consilieri, cred că putem semna în 

acest moment. 

Domnul consilier local Săftoiu Silviu: Numai puţin ş i unde e preşedintele de 

şedinţă, că cu noi n-ar fi o problemă să semnăm? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Preşedintele de şedinţă a refuzat să semneze ceva care are refuz de contrasemnare pe 

motiv de legalitate. 

Domnul consilier local Săftoiu Silviu: Şi cum devine atunci efectivă ş i lega l ă cl acă 

nu are semnătura preşedintelui ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Regulamentul prevede acest lucru. În cazul în care preşedinte l e de şedinţă refuză 
semnarea unei hotărâri de consiliu, sunt doi consilieri care tre buie să semneze hotărârea 

în locul lui . Dacă există acei doi consilieri, o să , vă rog. A fost comunicată tuturor 

consilierilor locali, a fost comunicat acest lucru ş i dacă sunt doi consilieri care doresc să 

semneze, să semneze. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Noi am 

înţe l es acest aspect! Doamna Pasciuc? 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula: Deci, preşedintele de şedinţă a fost un 

consilier USR, ceea ce remarc că voinţa USR-ului este de a nu ajuta acele persoane. Mai 
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mult decât atât, ce remarc este că aparatul de specialitate nu lucrează cu toţ i consilierii, ci 

doar cu consilierii USR, care înţeleg că aparatul de specialitate acum a găsit forma legală 

pentru redactarea unui alt proiect de hotărâre, dar atunci când am solicitat ambele grupuri 

să ne ajute cu toate informaţiile necesare ş i tot temeiul legal nu au găs it aceste aspecte. 

Domnilor din aparatul de specialitate şi chiar dumneavoastră, domnul Platon, lucraţi cu 

toti consilierii sau doar cu anumiti consilieri? , , 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mă scuzaţi, s-a cerut de luni pe miercuri, a fost nevoie de mai mult timp pentru a 

fundamenta legal o hotărâre, aşa cum am zis în şedinţa anterioară. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

primar, domnul domnul Pellegrini are dreptul la cuvânt, după care eu vreau să vă spun 

aşa, dumneavoastră aţi băgat de pe o zi pe alta un proiect de hotărâre care tot aparatul v-a 

pus. Acorduri de ajutor am mai dat la oameni, deci aveaţi model de bună practică cum se 

putea face! Practic puteaţi să ne învăţaţi. Nu este decât rea voinţă aici! Domnul Pelegrini, 

vă rog! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci, eu ca preşedinte de 

şedinţă, nu am semnat pentru că nu are nici o semnătură de legalitate . Dar în acelaşi timp 

m-am gândit că este o oportunitate bună pentru cei doi consilieri care au propus proiectul, 

domnul Săftoiu de la PNL şi doamna Pasciuc de Ia PSD, în care pot să susţină până la 

capăt, pe semnătură. Adică nu înţeleg care e problema acum, le este frică de propriu 

proiect, să semneze! De ce nu semnaţi domnilor consilieri proiectul? Vi-l asumaţi , 

frumos, până Ia capăt! 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Pe rând, 

domnul Săftoiu, doamna Pasciuc, domnul Iliescu ş i dacă mai sunt momentari, închidem. 

Domnul consilier local Săftoiu Silviu: Da. În momentul în care noi am tăcut 
această solicitare, mai cu seamă că timpul era împotriva noastră. Am sperat într-o 

cooperare între grupurile politice din Consi liul Local, cu aparatul ş i cu Primarul 

Sectorului 2. Lucrul ăsta nu s-a întâmplat. Noi am încercat atunci , în timpul şedinţei , să 

propunem cu amendamente care corectau lucrurile de aşa manieră, un proiect de hotărâre 

care să fie rapid implementat. Ce facem noi acum este să prelung im lucrurile ş i să ne 

luptăm politic în mod absurd ş i nu mai z ic alte lucruri. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, domnul lliescu, domnul Pe llegrini. 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Să înţeleg că pentru dumneavoastră faptul 

că a fost un incendiu ş i familiile , mai sunt încă persoane care ş i acuma sunt internate 

pentru că au arsuri , sunt persoane care nu pot locui acolo, nu este o urgenţă? Eu am ş i 

spus ş i aş vrea, dacă exi stă totuş i un minim de bun simţ, să se recunoască faptul că am 

spus foarte clar dacă dumneavoastră, în calitate ele primar, doriţi să vă asumaţi acest 

proiect, noi nu avem absolut nicio problemă, dar nu să ni se întindă o capcană din partea 

aparatului de specialitate ş i includ ş i DGASPC-ul, cu care a m vorbit personal la tele fon ş i 

mi-a spus nu, nu, nu trimitem nici-un raport nefavorabil , nu ştiu ce, până m-am trezit cu 

22 
VIZAT 

spre neschirnbare 
's.:-r:r-?t="TAR GENERAL 
. ·- -· . -- .. - ··-- -



el făcut fiind nefavorabil. Adică până la urmă, atât de ipocriţi puteţi fi, să noi să nu ne 

găsim unitatea în cazurile măcar acestea de criză? 

Totuşi este urgenţă, un incendiu! Nu este o urgenţă, că au fost persoane internate, 

persoane care nu au electricitate? .... Deci, sunteţi ipocriţi efectiv, dacă noi nu putem 

conlucra împreună pentru un asemenea proiect ş i pentru un asemenea caz? Nu mai am ce 

să spun şi încă o dată chiar îmi pare rău de aparatul de specialitate că nu lucrează cu toţi 

consilierii. Asta este dovada foarte clară că lucrează doar cu anumiti consilieri! La fe l si ' , 
DGASPC-ul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Iliescu, domnul Pellegrin i t 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Un înţelept încă în viaţă a spus 

aşa: A trebuit să moară oameni ca să-ţi dai demisia! Înţe leptu l ă la e încă preşedintele 
României. Aici, la noi, la Consiliul Local, la Sectorul 2 nu putem să ajungem la un 

consens? Ferească D-zeu să moară oameni? Nu eraţi pe aici, nu cred că eraţi prin 

Bucureşti, dar a fost un mare incendiu unde au murit şi oameni în Sectorul 2, îmi aduc 

aminte, era un club de noapte, acum câţiva ani. Nu putem să ajungem împreună să ajutăm 

nişte oameni care au nevoie de votul nostru, de ajutorul nostru? Nu se poate aşa ceva. 

Haideţi să lăsăm politica, să ajutăm oamenii , despre asta e vorba. Să facem de aşa natură 

încât să le satisfacem nevoile acelor oameni. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Pellegrini, clacă nu dumneavoastră ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci, nu vreau decât să salut propunerea domnului Iliescu, aceea de a vota ş i de a ajuta 

acei oameni. Avem un proiect care trece rigorile de legalitate, spre deosebire de proiectul 

anterior care nu trece de rigorile de legalitate. Acest proiect există. Poate fi convocată o 

şedinţă de îndată, cum doriţi dumneavoastră ş i să î l votăm împreună ş i să deblocăm 

situaţia pentru aceşti oameni. E rau nişte lucruri care nu puteau fi prevăzute atunci pe loc 

şi care au putut fi prevăzute odată ce ne-am aşezat la masă cum cerusem, aşa cum am ş i 

cerut în şedinţa anterioară, să ni se acorde un pic de răgaz. Am cerut 2 zile ş i am zis 

convoc şedinţă de îndată pentru a avea timp să facem demersurile de legalitate, pentru 

acel proiect. Atât am cerut, 2 z ile! În acele 2 zi le, sigur a durat mai mult şi nu s-au făcut 
chiar atât de chiar atât de repede că nu a mai fost cazu l, dar el a fost depus. Acest proiect 

este depus. Eu vă spun că acest proiect are, sigur va trebui să revocăm proiectul anterior, 

dar este un proiect care ajută acele persoane ş i îndeplineşte criterii le de legali tate. Nu ne­

am culcat pe-o ureche, vrem să ajutăm acei oameni, dacă dumneavoastră sunteţi aşa cum 

spuneţ i ş i doriţi să rezo lvaţi această prob lemă. Convoc când spuneţ i dumneavoastră o 

şedinţă şi votăm acel proiect. 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şed inţă: Domnul 

Primar, în încheiere, eu vă mulţumesc pentru buna dumneavoastră intenţie. Dacă aveaţi o 

bună i ntenţie ş i acel proiect n-a fost trimis la Monitorul Oficial, astăzi trebuia să avem pe 

ordinea ele z i proiectul din partea dumneavoastră, legal. Şt i ţi ceva, asta denotă un s ingur 
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lucru, acela poate fi atacat. Aţi creat dumneavoastră prin ch estii juridice, să fie cât de cât 

ilegale? Poate sunt, poate nu sunt, să vedem ce spune prefectul! Dacă ştiaţi că nu-i bun, 

trebuia să veniţi cu el astăzi aici, dare pură demagogie, îmi cer scuze! Doamna Pasciuc, 

domnul Primar, dacă mai doriţi, dacă nu închidem şedinţa. răspundomnule preşedinte 

Domnul primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, aş vrea eu să spun. Deci, convoc mâine şedinţă de îndată, cu justificare de urgenţă, 

doar că aşa cum s-a constatat în şedinţa anterioară ş i în şedinţa asta există o majoritate, 

convoc degeaba, dacă această majoritate nu este de acord să conlucrăm pentru a ajuta 

acei oameni. Dacă e vorba doar de orgolii , atunci nu vom avea acea majoritate şi nu va 

trece proiectul. Dacă actuala majoritate este de acord cu acea variantă în care să ajutăm 

oamenii, eu convoc mâine şedinţă cu acel proiect. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: ... doresc să convocăm acum, pentru mâine 

şedinţa de îndată. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să trebuiască să treacă prin aparat, dar o să convoc pentru mâine o şedinţă, la ora patru. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Săftoiu, după care sper să închidem. Sunt chestii tehnice. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Aş vrea ca domnul Secretar General să ne 

citească răspunsul de la juridic şi răspunsul pe care l-a avut preşedintele de şedinţă. 

Dânsul a desemnat doi consilieri din cadrul Consiliului Local în ordinea alfabetică, nu 

ştiu cum, de aşa manieră încât să se semneze acest proiect d e hotărâre ş i să devină cumva 

legal. Ei, haideţi să le reluăm procedura aceasta, pentru că noi dorim să se întâmple lucrul 

ăsta , nu să ştergeţ i pe jos cu cu noi, pentru că am cerut împreună să cooperăm pentru a 

i eşi ceva bun, acum 2 săptămâni. Nu s-a întâmplat lucrul acesta. Să mergem atunci ş i să 

răspundem scrisorii domnului preşedinte de la vremea aceea şi să desemnăm în ordinea 

alfabetică aceşti consilieri, până probabil ajunge la noi. Deci, vă daţi seama ce înseamnă 

asta, un război al nervilor ş i un timp pierdut. Pentru ce? Pentru ca să-şi facă pur ş i s implu 

jocul politic consilierii USR ş i primarul USR. Este o ruş ine pur şi s implu ş i este 

inadmisibil să ne trageţi într-o astfel de procedură care prelungeşte ş i pierde timpul ş i este 

total ineficientă ca să zicem că mâine avem noi , am scos din joben cea mai bună variantă 

pentru ca să meargă lucrurile. De ce? De ce faceţi asta? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Domnule preşedinte ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Era domnul 

Pellegrini ş i domnul Primar. Cum doriţi domnul Pellegrini sau domnul Primar? Domnul 

Pellegrini ! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Domnilor consilieri dacă vă 

aduceţi aminte ş i pentru cine nu îş i mai aduce aminte, există un canal de youtube al 

primăriei în care se pot vedea înregi strările şedinţelor. Domnul primar a insistat foa rte 

mult să amânaţi cu 2 z ile, 2 zile ca să fie proiectul făcut ca lumea. Dumneavoastră, dar ,.....;:~\ 

mai a les doamna Pasciuc a ins istat că nu, nu, acum să-l s upunem la vot. Deci, noi , r _.... · \ 
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supus la vot fix în perioada aia, deşi aparatul ş i domnul Primar a încercat să lucreze cu 

dumneavoastră , să aducă modificări cât să fie ş i în legalitate. Degeaba încercaţi acum să 

o daţi că n-aţi ştiut ş i nu lucrează nimeni cu dumneavoastră. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aş vrea să vă spun că în consiliu nu o dăm. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşedinte, doamna Pasciuc are 

cuvântul? Voiam să vă atrag atenţia că colegul Silviu Matei, din onl ine a cerut ş i el 

dreptul la cuvânt. Puteţi să-l întrebaţi, să confirme dacă a cerut sau nu? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Da, dar nu se aude. Probabil că nu se 

aude. În primul rând, stimaţi colegi, aş vrea să reamintesc faptul ş i eu că data trecută, la 

şedinţa trecută, eram de faţă cu doamna Paula Pasciuc ş i domnul Săftoiu când am insistat 

să repunem pe ordinea de zi o nouă procedură pentru proiectul respectiv. În schimb, 

dumnealor nu au dorit acest lucru, au vrut în acel moment, pot să vă spun doar că îmi este 

ruşine de această şedinţă ş i de acest mod de abordare, pentru că acei oameni chiar au 

nevoie de acest ajutor, iar noi nu facem altceva decât în momentul acesta să facem jocul 

politic de care lumea este sătulă. Cred că în momentul ăsta haideţi să punem pe ordinea 

de zi, aşa cum a solicitat ş i doamna Paşciuc, pentru mâ ine sa u pentru poimâine când se 

poate ş i să terminăm cu acest circ pe care îl facem în momentul de faţă . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Te rog, 

Paula! Domnul primar, dacă mai doreşte să intervină? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Îmi este efectiv ruşine de ipocrizia 

dumneavoastră . Aţi câştigat o dată alegerile cu această ipocrizie ş i cu aceste minciuni. Eu 

sper că de data asta nu se va mai întâmpla. Pentru a încheia ş i a nu mai politiza un caz 

atât de sensibil. Domnule Primar, vă rog să demaraţi procedura pentru şedinţă de îndată, 

mâine ş i atunci ş i să ne puneţ i la dispoziţ.ie proiectul pe car e acum se pare că aparatul de 

specialitate a găsit forma l egală cu dumneavoastră ş i vreau să repet şi să conturez foa rte 

bine acest aspect. Eu, personal, în calitate de consilier, nu mai am încredere în acest 

aparat de specialitate. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să rog aparatul de speciali tate să transmită forma proiectului aşa c um a fost e l transmis. O 

s-o rog pe doamna director Duinea! Dacă nu mă înşel , a ajuns ieri proiectul? O să vă rog 

să- l transmiteţi ş i către consilie ri cât se poate de repede ca să-l poată urmări ş i eventual să 

aibă amendamente. Vă propun să convoc o şedinţă de îndată pentru mâine la ora 16:00, 

de exemplu, pentru a putea rezolva aceste probleme. Încă o dată spun proiectul a fost 

depus cu greşeli flagrante, de legali tate. Am cerut răgaz de 2 zile să putem să corectăm 

ace le probleme, pentru că nici aparatul nu poate lucra peste noapte. Atunci când, că a 

spus de mai multe ori domnul Feroiu că s-au pus probleme, s -au pus proiecte în aceeaş i 

zi, e le au fost lucrate în aparat mai multe z ile, însă au ajuns după ce au primit rapoartele 

ş i avize le ş .a.m.d. au ajuns la consilieri , au ajuns, e adevărat, în aceeaş i zi, dar aparatul a 

lucrat mai multe zi le ş i ele fiecare dată este nevoie de mai multe zile pentru a ana liza 

aceste proiecte.Ele nu se pot face pe genunchi . 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Paula, te rugăm ultimul cuvânt. Nu este un 

argument faptul că acest proiect a avut forme nelegale sau de eroare, pentru că fiecare 

cuvânt clin acel proiect a fost consultat cu aparatul de specialitate, chiar ş i cu 

departamentul juridic. Eu când vorbesc ceva ştiu foarte bine ce vorbesc. Îmi pare rău că 
acele persoane nu recunosc în momentul de faţă, clar pentru a încheia cumva capitolul ş i 

într-adevăr să rezolvăm această urgenţă, haideţi să ne puneţi la di spoziţi e proiectul ş i să 

vedem ce putem face pentru a fi de folos unui caz cu adevărat de urgenţă ş i de asemenea 

aţi spus mai devreme că nu au murit oameni în sector. Eu vă ream intesc sau vă aduc la 

cunoştinţă faptul că a mai fost un incendiu pe strada Sergent Culea N icolae, uncie o 

persoană ş i-a pierdut viaţa recent, acum 2 zile. Vreau să întreb DGASPC-ul în ce stadiu 

este cu această anchetă socială de acolo, pentru că văd că procedura merge destul de greu 

atunci când noi avem o urgenţă, dar destul de rapid , când trebuie să dea la comandă un 

raport de specialitate. Aşa că întreb DGASPC-ul ş i pe doamna director care este situaţia 

de acolo? Aţi reuşit să luaţi actele de la toate persoanele afectate? Câte persoane sunt 

afectate? Cine a venit până la ora aceasta? De la ce numere de case au venit la 

dumneavoastră? Câte ajutoare aţi primit până în acest moment ş i când credeţ i că aveţi 

finalizată toată procedura? 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General al DGASPC Sector 2: Astăzi am 

primit, am făcut cerere ieri , noi la ISU ş i am primit procesul verbal de la casa vecinului 

care a ars, chiar l-am primit în după-masa asta. Toată lumea de acolo a fost informată . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Care toată lumea doamnă? Câte persoane 

sunt, câte case sunt afectate? 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General al DGASPC Sector 2: Sunt 3 case 

afectate. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu cred că sunt sase case. 
' 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General a l DGASPC Sector 2 : E cea din mijloc 

care este afectată total. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamnă, câte case sunt în total, sunt trei? 

Rămâne consemnat! Dumneavoastră stiti că sunt tre i case afectate de incendiu? ' , 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Aceste in formaţii trebuie verificate. Haideţi că nu s-a pregătit nimeni! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Trebuie verificat că este din nou un caz de 

urgenţă ş i cu DGASPC-ul ş i cu persoanele de acolo. Imposibil, şti aţi că avem şedinţă de 

consiliu. C red că vă dădeaţi seama ş i că vă pot întreba eu lucrul acesta? Dumneavoastră 

nu şti ţi nici acum datele despre acest caz? 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General al DGASPC Sector 2 : Eu ştiu , clar ab ia 

a venit Procesul verbal de la ISU. Până nu vine procesul verbal de la ISU ... 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: Păi a venit de d im i neată . Stitt eu lucrul , , 

acesta ş i nu ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului _a.tt'Cu~ti: 
Nu a venit de dimineaţă, a venit clupă-masă . Haid eţ i , vă rog să î ncheiem .. . d-\~-..:( - ~?>~Q ~\- 1. 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Înţeleg că nu ştiţi absolut nimic despre caz, 

nu aveţi date ş i cifre concrete? Câte casă sunt? Câte persoane trebuiesc ajutate? Persoana 

decedată are toate formele pentru a putea fi înmormântată, că înţeleg că nu avea 

aparţinător ş i poate totuşi ne explicaţi ş i de ce am ajuns în cazul acesta pentru că acolo, 

sunt foarte multe gunoaie depozitate de ani de z ile şi de la o lumânare a luat foc. S-au 

făcut en şi en ses izări şi aici şi cu Poliţia Locală am un pic de treabă. Ce se întâmplă cu 

acele sesizări? 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General a l DGASPC Sector 2: Avem trei 

solic ităr i de sprijin acum, de la cei care au fost afectaţ i de incendiu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bine, când putem avea. E cla r că nu ştiţi 

acum să-mi răspundeţi. Nu vă acuz într-un mod direct. Poate nici n-aţi fost informată din 

interior. Când putem avea acest raport pus la dispoziţie? 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General a l DGASPC Sector 2: Cât de curând, 

când avem procesele verbale. Înţeleg că unde a fost decedatul nu se poate finaliza 

procesul verbal de la ISU din cauză că este s igilat încă de către Poliţia Criminali stică . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ce înseamnă cât ele curând? Noi nu avem 

termene? Nu puteţi să alocaţ i un termen săptămâna viitoare, luni, marţi, miercuri? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Răspundeţi 

dumneavoastră, domnul director. 

Director Angheluş Adrian, Director General Poliţia Locală Sector 2: În momentul 

de faţă se face anchetă de către Serviciul Omoruri. Totul este blocat acolo, este s igilat. 

Până nu vine expertiza de la Medicina Lega l ă, cu privire la mort, nimeni nu poate să 

pătrundă acolo, în orice formă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am în ţe les pa rtea aceasta ce ţine de Poliţia 

Local ă. Mă întorc la partea ce ţine de DGASPC ş i de a- i aj uta pe oamenii aceia care 

ex i s tă totuş i o casă acolo, la număru l 6, unde nu se mai poate locui! 

Doamna Ruşanu Sanda, D irectorul General a l DGASPC Sector 2: Da, v-am spus 

că avem trei so licităr i ş i se fac documentele pentru ajutor de urgenţă în va loare ele 15.000 

lei, care vor fi aduse la cabinetul domnului Primar. ,, ·· ·· 

Doa mna consilier loca l Pasciuc Paula: Când yo;.· fi 
1

adu~d,;~da~ă totuş i sunt de 
' ~Ir.\ 

urgenţă? Le putem pune mâine, tot de îndată . _: „ · „. „_(.. \ 
• ! I 1 ... • 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General :al DGASPC 'p~ctor f2 : Acestea trei 

trebuie verificate ca procent de venituri, sunt ni şte p1~oceduri, n~ pu1:e1~p~ stab ilim ni şte 
't I sume. ., ., · „ , .... ; 

,„,,, '\„~ 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Suntem în stare···no i ~ să facem acest lucru, 

dar săptămâna vii toare să facem o .. . 

Doamna Ruşanu Sanda, Directorul General a l DGASPC Sector 2:Da. Săptămâna 

viitoare avem, cu speranţa că se deschide ş i casa care a fost cea mai afectată ş i avem mai 

multe date. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula:„ . Info rmare cu privire la stadiul acestei 

anchete sociale pentru a putea solic ita o şedinţă ele îndată sau excepţiona lă . 
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Director Angheluş Adrian, Director General Poliţia Locală Sector 2: Dacă îmi 

permiteţi să mai spun eu două cuvinte? Acolo, deja de ieri au fost duse două containere 

foarte mari pentru salubrizarea acelui imobil. Încă o dată repet, nu se poate intra până nu 

ne dau acceptul cei de la Serviciul omoruri. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, aşa este, ştiu, mulţumesc. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da. Cu o rugăminte, ţinând cont de faptul că mâine este vineri şi că se termină programul 

ceva mai repede, să nu facem şedinţa la patru, ci s-o facem mai devreme la ora I 0:00. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi la nouă su.ntem de acord, numai s-o 

facem că de îndată ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ca să aveţi timp să citiţi proiectul totuşi, adică am spus ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Suntem obişnuiţi cu dumneavoastră să 

primim proiectele pe ultima sută de metri chiar şi la 15. 54, am primit amendamente şi 

proiecte din partea dumneavoastră. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Primar când convocaţi şedinţa, noi vom fi aici, asta este cel mai important. Eu va trebui 

să vin aici. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Online, o fac. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Închidem 

şedinţa. La revedere! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 
Feroiu Dumitru-Silviu declară şedinţa închisă, la orele 17:30 drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ„ în şedinţa ORDINARĂ a 

Consiliului Local al Sectorului 2 clin data ele . . „„„.„ 
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